
秋游活动教案幼儿园(实用5篇)
作为一名默默奉献的教育工作者，通常需要用到教案来辅助
教学，借助教案可以让教学工作更科学化。那么教案应该怎
么制定才合适呢？这里我给大家分享一些最新的教案范文，
方便大家学习。

秋游活动教案幼儿园篇一

20xx年10月16日

苏州乐园

部分幼儿及家长、两位班主任老师

1、幼儿家长签到，做准备工作。

2、个别幼儿以及家长服用晕车药。

3、老师简单提秋游要求，让家长做幼儿的示范：

环保教育

1、不乱扔垃圾

2、爱护花草树木

礼仪教育

1、乘车礼仪

2、行走规则

3、礼貌用语



1、有序上车，互相谦让，照顾晕车的家长和小朋友坐前面。

2、注意乘车安全，跟好导游和老师，遵守时间，听清集合地
点。

3、分享食物，体验快乐。

4、在秋游中谦让、互助。

5、不乱扔垃圾，自己走。

在本次秋游活动中，老师均以幼儿为中心，带领幼儿和家长
一起游戏，时刻关注幼儿，能正确引导幼儿。我们参观了欧
美城镇、儿童世界、未来世界、苏格兰庄园、威尼斯水乡、
百狮园、皇座广场等九大景区，无论是集体活动还是自由活
动，我们的家长都能给幼儿以文明公民的示范，遵守七不规
范。整个活动井然有序，自始至终体现了安全、文明的主题
的.活动氛围。

秋游活动教案幼儿园篇二

经由过程评论辩论，让孩子们明白在“海报”上要写明哪些
内容。对秋游环境越发相识。

1.“我们要奈何让爸爸、妈妈相识秋游的环境？”

2.与孩子们评论辩论在秋游“海报”上要写明哪些内容？

经由过程评论辩论，孩子们以为在“海报”上要写明：

1.秋游时候（几月几日，几点动身、几点返来）

2.秋游所在。



3.什么时间去永辉超市购物。

4.秋游运动加入职员。

5.该带哪些工具。

秋游活动教案幼儿园篇三

活动目标：

1、初步学唱歌曲，知道aba的结构类型，并学习用”跳跃
地“和”连贯地“两种方式来表现歌曲。

2、感受歌曲活泼欢快的情绪，体验与朋友结伴表演的快乐。

3、知道秋游的时候应该带些什么，应该注意什么。

4、培养幼儿的音乐节奏感，发展幼儿的表现力。

5、乐意参加音乐活动，体验音乐活动中的快乐。

活动重点难点：

活动重点：学唱歌曲《郊游》，知道aba的结构类型。

活动难点：并学习用”跳跃地“和”连贯地"两种方式来表现
歌曲。

活动准备：

课件《秋游》。

活动过程：

一、引入



你们郊游过吗？去了哪里？玩了些什么？

二、学唱歌曲《郊游》

1、整体欣赏歌曲，感受歌曲优美的旋律。

歌曲里小朋友郊游时快乐吗？他们是怎么郊游的？看见了什
么？

2、幼儿理解歌词的.含义，并学唱。

你们发现歌曲里有相同的地方吗？

3、教师播放歌词独白，让幼儿一句一句学念歌词。

这首歌里唱到白云怎样？阳光怎样？青山、绿水怎么样？

4、整体播放歌曲欣赏，大家一起唱。

5、分小组一句一句交替唱，教师可自编一些动作加到歌曲里，
增加趣味性。

三、讨论秋游中应该带什么，应该注意什么

应该带一些适合户外活动东西，如：矿泉水、饼干、毛巾、
背包等；而不应该带零食、玩具等。

活动反思：

这不仅仅是一次音乐活动，通过孩子对歌词的深入理解，让
孩子意识到：和朋友在一起游玩的快乐。这是一个非常好的
社会性教育素材，让孩子在唱一唱、跳一跳的过程中，通过
自身的情感体验，萌发和同伴积极交往的良好社会性。在教
学时还可以配上一定的肢体动作，帮助幼儿理解歌词。如还
是没有掌握，那么在平时的安静时间，老师带着多唱几遍。
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：引诱幼儿凭据欲望画出相宜的食物，有打算地购物。

纸、笔。

1、请幼儿说说想买那些食物。

2、与幼儿评论辩论买哪些食物符合，买几样好？

１、引诱幼儿凭据评论辩论的`效果画出购物清单。

1.孩子们对要预备的食物都有本身的设法主意，是以购物清
单异常富厚。

2.孩子们画的购物清单广泛贫乏主食，可发起孩子们加以修
正。

秋游活动教案幼儿园篇五

1.引诱孩子们回想秋游时的痛快景象，并经由过程攀谈与搭
档分享本身其时快活的心境。

2.与搭档们说说秋游里最喜好的。

水彩笔，丹青纸。

1.引诱孩子们自动地与搭档交换、分享秋游时最痛快的事和
快活的心境。

2.勉励本领较弱的孩子到团体眼前报告本身的设法主意和感
觉。

3.让孩子们将本身的设法主意和感觉用绘画的情势来表达。



1.孩子们提及秋游运动都十离开心，能勇敢地表达本身的设
法主意、感觉。

2.在绘画作品中、发明孩子们大部门画的是恐龙馆中产生的
事。可见孩子们对恐龙的机密非常感爱好。


